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 מן המניין 401פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מספר 
 בחדר הישיבות במועצה 5.3.2012אשר התקיימה ביום ב' 

 
 

סגן ומ"מ, גיל וידר, אביבה מנצור,  –ראש המועצה, גרשון גרשון  –יעקב ממן נוכחים: 
 יעקב פילוסוף, ד"ר רות רביד, אילן שושני

 
 יתמר אליצור, עו"ד איתי הכהן, אירית מכטיי, רפי סערא –נעדרים 

 
מנהלת  –גזברית, נירה פרידמן  –מנכ"ל, אורלי דהאן  –רו"ח רונן אפשטיין משתתפים: 

 אחראית הסעות, מנהלות בתי הספר ביישוב –חנה ליפטון  מחלקת חינוך,
 

 סדר יום
 

 ע"י מנהלת המחלקה ומנהלות בתי הספר –הצגת מערכת החינוך  .1
 
 

 מן המניין 401פותח את ישיבה מספר  –ממן 
הישג  -היישוב שלנו זכה במקום שני בארץ מבחינת שעורי הגיוס והשרות הצבאי –דיווח 

גבוהה בהשוואה לערים בסדר גודל  שלנו כמו מכבים רעות, או שוהם הנמצאות מחוץ 
כך שיש לנו  לעשריה הראשונה ושתמיד משווים אותנו אליהם. מדובר על בנים ובנות יחד,

 מקום לגאווה.
באחד מגני הילדים ביישוב נדבקו הילדים בפטרת כתוצאה ממגע עם חתולים. הגן גובל 

חתולים. קיבלנו אישור מהוטרינר המחוזי לפנות את החתולים  15מעל בבית פרטי בו יש 
מהחצר, בגן עצמו הוחלפה שכבת החול, נעשה ריסוס בקטריולוגי, יותקן מתקן לסילוק 

 חיים במהלך חופשת פורים. בעלי
 

 .צריך לשפוך מלח שולחן כל ערב –מנצור 
 

 תחזרי מבקש אולי. אביבה אני ועדת מכרזים קיבלה את העידכון על מכרז המיחשוב
לועדת המכרזים למרות שהתפטרת. מבקש מועדת המכרזים לגלות גמישות במועדי 

 המכרזים כי אנחנו תלויים בעתירה של בית משפט.
 

 צריכים לפתור את הבעיה של קבלת החומר שלנו. –מנצור 
 

ביקשנו בועדה הקודמת שלפני ההפצה לשתף אותנו. אנחנו באים רק לפתוח את  –וידר 
 המכרזים ללא ידע מוקדם על מהות המכרז. אנחנו צריכים להיות שותפים גם בהכנתו.

 
אל ביר אותוהמכרז הוחזר לתיבת המכרזים  לא ניתן להע שרלא יודע מדוע לאח –ממן 

 .חברי המועצה
 

חברי הועדה עפ"י יעוץ מהיועמ"ש לא ניתן להוציא את המכרז מהמשרד,  –רו"ח אפשטיין 
 יכולים לעיין במכרז במשרדי המועצה.

 
 
 



 
 
 
 
 

 נעלה לדיון בישיבת המליאה הבאה. –ממן 
 

עיר במרס. כל  8-זו השנה השניה שאין כל אזכור ליום האישה הבן לאומי שחל ב –מנצור 
בארץ מציינת את הארוע חוץ מאשר אצלינו. אתן מנהלות בתי הספר שמתוות חינוך צריך 
ליידע את הבנות הצעירות במערכת החינוך על ההישגים שנשים הגיעו אליהם בארץ כמו 

 נשיאת בית משפט עליון, בצבא וכו,  
 

 לאחר חופשת פורים יכנס לסדר היום במחלקת החינוך. –ממן 
 

 חינוךהצגת מערכת ה
 

בטחתי מדי פעם מחלקות המועצה יציגו את פועלם הכפי שעשינו כבר בעבר וכפי ש –ממן 
בפני ח"מ. הערב תוצג כאן מערכת החינוך כולל הסעות. לידיעתכם יש ירידה בהרשמה 

 למעונות אין לנו מספיק תינוקות ביישוב. 
 

כל המנהלות מציגה את מחלקת החינוך, מודה ל –מנהלת מחלקת החינוך  – פרידמן
 ולחנה שהגיעו הערב להציג את עבודתן המבורכת כל אחת בתחומה.

 
רוב חברי המועצה מכירים את המערכת ומשבחים אותה, אני רוצה לשמוע על  –גרשון 

 הצרות שלכם לא רק את הדברים הטובים, מה צריך לשפר, בעיות אלכוהול, סמים וכו'.
 

נה לתלמידים. תמיד יש מקום להתקדם המערכת שלנו חדשנית ונותנת  מע –פרידמן 
 בתיקשוב ובטכנולוגיות חדשות, נשמח להגיש לכם את רצונותינו ודרישותינו לשיפור.

 
 האם אין אלימות בבתי הספר? –מנצור 

 
כמעט ואין אלימות, הצלחנו למגר את האלימות ע"י אקלים בית ספרי, גם עפ"י  –פרידמן 

ם נתונים מדוייקים ניתן לראות שהצלחנו מבחנים ארציים דרכם מקבלי –המיצבים 
להתגבר על האלימות. הילדים נשאלים בשאלות מאוד נוקבות על יחסם לבית הספר 
ואנחנו מקבלים תשובות ביחס ליישובים בסדר גודל שלנו. חלק מהשאלות כוללות גם 

 שאלות לגבי אלימות וגם משם יש לנו נתונים.
 

 ילות החטיבה.פע מציגה את  -מנהלת החטיבה  –פי צי
 

כותיקת חברות המועצה ברצוני לציין שאולי רק פעם או פעמיים במשך כל  –מנצור 
התקופה קיבלנו הזמנות לבקר בבתי הספר,  לא יתכן שלא תזמינו אותנו לפתיחת שנת 

 לימודים או לארועים מיוחדים ופרויקטים שאנחנו מממנים.
 

 מחר בבוקר נתאם ביקור, יש לנו במה להתגאות. –פרידמן 
 

 עד כמה הנושא של אילן רמון מושרש בחטיבה? –ד"ר רביד 
 

יעד החטיבה הוא מצויינות ערך שנלקח מאילן רמון. כל שלושה ימים יש נושא  –ציפי 
 בוקר ביניהם עולה גם הנושא של אילן רמון.

 
של מורים גברים חוץ ממורי ספורט כל הנתונים נראים יפים, מה קורה בנושא  –שושני 

והאם יש מגמה לקלוט מורים גברים? נושא של קשב וריכוז האם יש מודעות לטפל בילדים 
 במסגרת ההכשרה של המורים? 



 
 
 
 
 

ך יום עיון של כל מערכות החינוך כולל צוותים חינוכיים . כיום יש מודעות רנע –פרידמן 
 אנשי מקצוע רלוונטיים. גדולה לנושא, ילדים מופנים לטיפול ע"י

 
 לוח חכם ממוחשב עוזר לילדים להתמקד. –ציפי 

 
שנים  25מציגה את בית הספר היסודי קשת החוגג  –קשת  מנהלת בית ספר –ליאורה 

 להקמתו. יערך כנס בוגרים בחודש מאי.
 

מציגה את בית הספר היסודי הדתי דקל  המתמחה  –מנהלת בית הספר הדתי  –בלהה 
בית הספר יש תזמורת כלי נשיפה ורוצה להודות לכל ח"מ ולראש המועצה על במוזיקה. ל

 התמיכה בתזמורת.
 
 האם מורגשת ההתחרדות הכללית גם אצלכם בבית הספר? –ד"ר רביד  

 
 לא, עפ"י אופי הקהילה וההורים בוחרים את סוג הלימודים. –בלהה 

 
בית הספר שלכל תלמיד יש מציגה את המוטו של  –מנהלת בית הספר נוף צורים  –מיכל 

כל דבר שאני מבקשת מקבלת, יש שיתוף פעולה  –בו מקום. מודה לראש המועצה ולח"מ 
 מלא וקידום פרויקטים עם הנהגת ההורים.

 
המיפוי של משרד החינוך כולל   מציגה את מערך ההסעות לפי  –אחראית הסעות  –חנה 

 ההסעות המיוחדות וההסעות הפנימיות.
 

דה לחנה על הסבלנות והמענה הנפלא שנותנת להורים על בסיס יום יומי מו –פרידמן 
 ובאופן אישי. נושא ההסעות מאורגן יפה וחוסך לנו הרבה כסף.

 
אנו כאנשי חינוך רוצים לראות גברים במערכת ליצור איזון  – לשאלתו של ח"מ שושני

מעוניינים לעבוד והזדהות. יש לנו סייעים אישיים מאוד מוצלחים, לצערינו גברים לא 
 בחינוך.

 
רוצה להודות לכולן על המצגות וההסברים, מבקש לדעת האם יש איחוד בין בני  –וידר 

 הנוער ביישוב.
 

 אין איחוד. –ממן 
 

זה בדיוק נושא של אקלים חברתי, זה נושא מאוד חשוב וקריטי. אין איחוד בין  –מנצור 
 תנועות הנוער יש רק חיכוך.

 
 בתנועת הנוער בני עקיבא הסניף התפרק. בגלל האיחוד –ממן 

 
ילדים. בכל ארגון יש נשירה תתארי לך  1,000אין שום אפשרות לנהל שבט של  –פילוסוף 

 ינשרו לאחר האיחוד ויסתובבו לנו ברחובות היישוב ללא מעש. 1,000מ 10%שרק 
 

 בעבר דיברנו על ערב למתנדבים/פעילים, האם מתקדם? –וידר 
 

 תי מאוד, תהפכו להיות שותפים ותזמינו אותנו לפעילויות בית ספריות.התרשמ  -מנצור 
 

 מודה לכם שהגעתם . –פילוסוף 



 
 
 
 
 

מבקש מנירה שכל מנהלת בית ספר תארגן יום בית ספרי ותזמין את ח"מ  –ממן 
לגבי מגרש הספורט נחתם הסכם בין משרד האוצר למפעל הפיס ויתחילו להתרשמות. 

הגזברית היתה בירושלים למציאת פתרון לבעיה.  –בחטיבה  להזרים כספים. מעלית
 שצריך לקבל ממשרד החינוך ואז נקיים מכרז למעלית.₪ אלף  300מדובר על 

 
רוצה להודות לכל מנהלות בתי הספר, ומאמץ את הצעתו של פילוסוף לקיים ישיבת 

ודה לח"מ מליאה בבית הספר דבר שיקבע ע"י מנהלת  מחלקת החינוך והמנכ"ל. בנוסף מ
על תרומתם בנושא התיקצוב לבתי הספר, לגזברית שהתהליך התקציבי פועל במלואו, 

 לאחראית ההסעות ולמנכ"ל המועצה.
 
 

 סוגר את הישיבה
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ממן                                                            רו"ח רונן אפשטייןיעקב                      
 ראש המועצה                                                            מנכ"ל      המועצה               


